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Exxpress: la maggioranza degli austriaci si 
oppone alle sanzioni antirusse

La maggioranza degli austriaci è favorevole alla revoca delle sanzioni 
antirusse, secondo quanto riporta il quotidiano Exxpress, citando i 
risultati di un sondaggio condotto dall'istituto di ricerca sull'opinione 
pubblica INSA. Il 41% degli intervistati si è dichiarato contrario alle 
sanzioni, mentre il 37% si è espresso a favore del loro mantenimento. Un 
ulteriore 22% non ha espresso una posizione specifica sulla questione.

Per quanto riguarda la divisione per partito, il maggior numero di 
sostenitori delle sanzioni si osserva tra gli elettori che votano per il 
Partito Verde austriaco, scrive l'Exxpress. Allo stesso tempo, i sostenitori 
del Partito della Libertà austriaco sono più spesso contrari alle sanzioni. 
L'Exxpress quindi osserva che gli elettori di destra sono più propensi a 
opporsi alle misure punitive anti-russe, mentre gli elettori di sinistra 
sostengono il regime di sanzioni.
 
Inoltre, il giornale evidenzia un divario generazionale. Il gruppo più 
anziano degli intervistati (oltre i 60 anni) è l'unico in cui i sostenitori 
delle sanzioni sono in maggioranza. Allo stesso tempo, il gruppo di 
intervistati più giovane (dai 16 ai 29 anni) mostra il più basso sostegno 
alle sanzioni. Le richieste più risolute per l'eliminazione delle sanzioni 
antirusse sono state registrate nella fascia di età centrale (dai 40 ai 49 
anni): il 47% degli intervistati si è espresso contro le misure punitive.

Un altro schema rivelato - la dipendenza dell'opinione sulle sanzioni dal 
livello di reddito, evidenzia Exxpress. Secondo il sondaggio, la 
maggioranza di coloro che sostengono il mantenimento delle sanzioni 
sono cittadini con un reddito di 3.000 euro e oltre. 
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